

DataBitLab



Agilni razvoj modela lastne cene

Eden ključnih faktorjev uspeha podjetja je prodati toliko svojih izdelkov, da lahko pokrije vse stroške, povezane z delovanjem svojega podjetja, hkrati pa ustvariti tudi načrtovan dobiček. S to informacijo je namreč mogoče optimizirati poslovanje ter sklepanje donosnih poslov. Z dobljenimi izračuni lastne cene izdelka ali storitve, lahko predvite, katera je tista cena, ki najbolj pripomore pri doseganju zastavljenih ciljev. Razumevanje lastne cene je tako ključnega pomena za doseganje uspeha na trgu ter zagotavljanje dolgoročne vzdržnosti in rasti podjetja. Optimiziranje in sklepanje posla je donosno le, če lahko predvidimo, kolikšna je njegova lastna cena.



Lastna cena izdelka ali storitve predstavlja vse stroške, ki so neposredno povezani z njihovo proizvodnjo, razvojem, trženjem in distribucijo. K lastni ceni vključujemo vse stroške, ki nastanejo pri ustvarjanju izdelka ali zagotavljanju storitve, vključno z materialni, delovno silo, stroški proizvodnje, trženje, pakiranja, distribucije ter poslovnih stroškov.

Potrebno je upoštevati tudi tiste posredne stroške, ki jih štejemo kot najemnine, administrativni stroški, marketinški stroški, raziskave in razvoj ter druge operativne stroške, ki so potrebni za delovanje podjetja.



Kontaktirajte nas preko e-naslova: info@databitlab.eu ali spletne strani: www.databitlab.eu.



+ Zanesljiv izračun proizvodnih cen strankam omogoča prilagodljivost in odpornost na gospodarske spremembe.
+ Z analizo preteklih podatkov, tržnih trendov in napovedi prihodnjih sprememb lahko bolje ocenite prihodnje proizvodne stroške.



Natančen izračun lastne cene izdelkov omogoča boljše razumevanje stroškovne strukture in primerjavo s konkurenti na trgu.

NAŠA REŠITEV VKLJUČUJE:

Vzpostavitev agilnega procesa spremljanja lastne cene, po katerem se bo zagotavljalo natančno ocenjevanje ter njihovo vrednotenje.

1

Pregled razpoložljivih podatkov, ki so potrebni za določanje in njihove kakovosti.

2

Osnovni abstrakten model lastne cene in določitev ključev za preostale stroške.

3

Podroben abstrakten model z upoštevanjem vseh relevantnih podatkov, ki s prilagajanjem okoliščinam naslavlja tisti del lastne cene, katerega razumevanje v danih okoliščinah prinese največjo korist in s tem upraviči dodaten nivo podrobnosti.

4